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Perfecționare profesională în condiții avantajoase prin proiectul  

“Reţea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învăţământul 

preuniversitar” 

 

Programul-pilot de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învăţământul primar şi 

preprimar se află în plină desfăşurare, până în luna mai. Cei 200 de participanți, educatori și învățători din 

județele Neamț și Iași urmează de la distanță cursurile modulului TIC, prin intermediul platformei 

BlackBoard, aflată în dotarea Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. Acest lucru a fost posibil 

datorită subvențiilor primite de beneficiari, care au putut să își achiziționeze calculatoare și dispozitive de 

conectare la Internet.  

 

Programul de formare E-UNIVERSITARIA, lansat prin proiectul “Reţea interregională de formare în 

sistem e-learning a cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar” reprezintă o noutate în sistemul 

românesc de învățământ primar și preșcolar. El se adresează primordial unui grup țintă cu o mobilitate mai 

redusă, aflat la distanțe mari de furnizorii de formare și poate deveni valabil pentru cadrele didactice din 

întreaga țară, datorită strategiilor și mijloacelor de predare care presupun delocalizare, desincronizare și 

virtualizare.  

 

Acest obiectiv se configurează în etapa următoare de implementare a proiectului, când alți 1200 de 

beneficiari vor avea posibilitatea de a urma,  în perioada august 2012-iulie 2013 modulul TIC şi alte două 

module de formare. Pe lângă subvenţii lunare, toți participanţii vor primi atestate de formare continuă a 

personalului didactic, precum şi credite profesionale transferabile. 

 

Procesul de selecţie va începe în luna mai, desfășurându-se atât la nivelul județelor în care activează 

instituțiile partenere (Universitatea “Dunărea de Jos” din Galaţi, Universitatea “Ştefan cel Mare” din 

Suceava, Universitatea din Oradea, Inspectoratul Şcolar Judeţean Iaşi şi Inspectoratul Şcolar Judeţean 

Neamţ), dar și în județele limitrofe: Galați, Tulcea, Vrancea, Brăila - pentru Regiunea de Dezvoltare Sud-

Est, Botoșani și Vaslui - pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-Est .  

 
Persoanele interesate vor putea afla toate informatiile necesare despre criteriile şi calendarul 

procesului de preselecţie accesând site-ul proiectului: www.rifse.uaic.ro 

 


